
３年 ステップ

１３ 重さのたんいとはかり方

学 氏

年 組 名

１ 右のはかりを見て答えましょう。

(１) １めもりは何 gを表していますか。
（ ）

(２) はりがさしている重さは何 gですか。
おも

（ ）

(３) １円だま２５０こをはかりにのせたとき，は

りはどこをさしますか。右のはかりに↑をかきま

しょう。

２ 次の重さは，kgと gのどちらを使うとよいですか。よい方に○をつけましょう。
つか

(１) たまご１この重さ (２) ノート１冊の重さ (３) あなたの体 重
さつ たいじゅう

（ kg ・ g ） （ kg ・ g ） （ kg ・ g ）

３ にあてはまる数を入れましょう。

(１) ３０００ g＝ kg (２) ４ kg＝ g

(３) ２３００ g＝ kg g (４) ７ kg３０ g＝ g

(５) ４５００ kg＝ ｔ kg (６) ３ｔ６０ kg＝ kg

 



４ 中身の入ったお弁当箱の重さをはかったら，３８０ gありました。中身を食べてから
な か み べんとうばこ な か み

弁当箱の重さをはかったら，７５ gありました。中身の重さは何 gですか。
ばこ な か み

＜式＞

（ ）

５ ５箱で４００ gのチョコレートがあります。１箱の重さは何 gですか。

＜式＞

（ ）

６ １２００ kgの車が，３台あります。重さはぜんぶで，何ｔ何 kgになりますか。

＜式＞

（ ）

７ まさおさんの体重は２８ kg，妹は２１ kg です。お母さんの体重は２人の体重を合わ
せたものより，７ kg重いそうです。お母さんの体重は何 kgですか。

＜式＞

（ ）


